

Легенда русской разведки Николай Кузнецов

В Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел час истории «Легендарный разведчик Николай Кузнецов». Главный библиотекарь отдела обслуживания Ольга Прохорова рассказала участникам мероприятия о жизни незаурядного человека, перед которым жизнь, люди и он сам ставили грандиозные задачи, с которыми он, Николай Кузнецов, гениально и виртуозноправлялся.

«Гением разведки» называли его сослуживцы. Он так хорошо маскировался «под врага», что часто за ним охотились свои сограждане. А так называемые «антисоветские элементы» охотно принимали за своего. Он не просто выучил хорошо немецкий язык, а владел безупречно и без акцента его диалектами, знал Германию, а также психологию, поведение и менталитет нацистов. Николай Кузнецов раздобыл ценные сведения для нашей разведки о дальнейших планах фашистов. Его подвиг – гордость русского народа, 5 ноября 1944 года за исключительное мужество и храбрость при выполнении заданий командования Николай Иванович Кузнецов был посмертно удостоен звания Героя Советского Союза.

Присутствующие ознакомились с обзором выставки книг «Герои Великой Отечественной войны».